

迎春大街近日进行道路整修,为方便出行,市民建议快挖快补 这60多个坑,过几天就填平

本报记者 钟建军

“迎春大街上一夜之间出现许多坑,车都得绕着走。”10日上午,市民张先生向本报反映,有些坑的旁边放着锥形筒,司机一路躲坑,出行十分不便。记者探访发现,莱山区迎春大街路面上有60多个大小不等的坑。对此,莱山区养管处工作人员称会尽量快速施工,预计10月15日之前完成迎春大街大修任务。

大小不等

路上挖出60多个坑

从观海路与迎春大街路口向西转,记者来到迎春大街上,确实如张先生所说,迎春大街的路面上有许多坑。这些坑大小不一,有些坑旁放置着锥形筒,上面写有莱山养管字样,也有许多坑边没有锥形筒。

沿着迎春大街一直往西走,隔上几米就能看见路面上的小坑,长、宽约二十厘米,大点的坑基本上在路边,有一米多长。坑旁还有一些被过往车辆轧扁的反光锥形筒。附近的环卫工称,路面上的小坑是这两天刚挖的。

记者从迎春大街与观海路路口一直走到迎春大街与港城



10日上午,迎春大街多处挖出的坑旁边设有锥形筒,但部分锥形筒被过往车辆撞倒轧扁。本报记者 韩逸 摄

东大街路口,约2公里的路段,有60多个大大小小的坑。

坑旁放置锥形筒 路过车辆躲着走

上午10点多,路面上的车并不少,记者看到不少车辆一会变道向左,一会变道向右,躲避路面上的小坑。也有车辆到坑前时才发现问题,赶紧急打方向盘避让。

“路上刚挖的这些坑,好在

坑不深。”正在路边等人的王先生说,如果坑比较深,驾驶员又没有注意到坑,快速通过时,可能存在危险,“有可能导致翻车或爆胎。好在坑边放了锥形筒,起到一定的提示作用。”

5路公交车司机师傅告诉记者,从8日晚上开始,莱山区养管处的工作人员开始挖坑。9日晚上又挖了许多,所以10日早上市民发现路面上有许多小坑。他推测,可能是要等挖完这些坑后,一起修补。

选择夜间施工 预计15日前完工

“路上多了这些坑出行不便,尤其是晚上,车不能开得太快,希望把这条路快点修好。”在附近科技大厦上班的王辉说。路过的不少司机也称,希望相关部门快速挖坑后快速修补。

记者将市民的建议反映给莱山区养管处,莱山区养管处工作人员称,迎春大街是莱山区的主干道

之一,由于部分路面出现坑凹不平,网裂,下沉,破皮等现象,近日开始对迎春大街整修。“现在路面上有些小坑,确实给市民出行带来了不便。”工作人员说,为避免封路施工给市民造成不便,工作人员都是选择在夜间挖路,会尽快进行修补,方便市民出行。

问及何时完工时,莱山区养管处工作人员说,在保证工程质量的前提下,采取了分段施工的方式,尽量快速施工,预计10月15日之前完成迎春大街大修任务。

毓璜顶医院被授予省级区域医疗中心

本报10月10日讯(记者宋佳) 10日上午,烟台毓璜顶医院被授予山东省省级区域医疗中心,揭牌仪式在烟台市东方海天大酒店举行。省卫生和计划生育委员会与烟台市人民政府签订了省级区域医疗中心共建协议。

10日上午8点多,东方海天大酒店会议室里掌声热烈,省卫计委主任刘奇,市委副书记、市长孟凡利出席仪式并分别致辞,副市长张广波主持仪式。随后,省卫生和计划生育委员会副主任宋新强宣读省级区域医疗中心的批复。

烟台毓璜顶医院院长杨军在揭牌仪式上介绍,“经过一百二十余年的发展,医院由最初

的一个小诊所一步步成长为一所大型综合性医院,省级区域医疗中心不仅仅是一个称号和荣誉,更是一种责任和担当。”

据了解,省级区域医疗中心需要为一定区域内居民提供代表该区域最先进水平的医疗服务,并承担一定的人才培养、医学科研、教学等任务,区域医疗中心还承担服务区域内重大突发公共卫生事件的医疗救治和技术支持。

“被省卫计委确定为山东省首批省级区域医疗中心,这是医院继去年顺利通过‘三甲’复审之后获得的又一殊荣。”杨军说,此次成功创建区域医疗中心,标志着毓璜顶医院作为胶东地区最优质医疗资源的集

中之地,也是区域内疑难危重疾病最高水平诊治之地。

山东省区域医疗中心建设是省内实施医学高地“28113工程”的重要内容,是深化医疗卫生体制改革、缩小区域医疗差距的大胆探索和有益尝试。“经过两轮严格评审和审核,烟台毓璜顶医院成功获评第一批省级区域医疗中心。”杨军说。

孟凡利在致辞中说,希望毓璜顶医院以被授予省级区域医疗中心为契机,进一步深化改革、强化管理、优化服务,努力提升技术引领能力和区域辐射带动能力,为人民群众提供更高水平的健康保障。



烟台毓璜顶医院被授予山东省省级区域医疗中心,10日上午揭牌仪式在东方海天大酒店举行。本报记者 赵金阳 摄